

今起沪杭 增开 5 对动车组

快报讯 (通讯员 陶利平 记者 毛丽萍)昨天,记者从上海铁路局获悉,从今天起,上海南至杭州再增开 5 对动车组列车。至此,上海南至杭州间开行的动车组列车已由原来的 3 对增加到 8 对。另据了解,7 月 1 日进入暑运后,铁路将实施新的列车运行图,南京有望增开到杭州的动车组,旅程将比现在最快的 5 小时 52 分缩短 3 个多小时。

为适应沪杭两地客流变化,方便旅客出行,上海铁路局从 6 月 15 日起至 6 月 30 日止,在上海南至杭州间再增开 5 对动车组列车,车次分别为 D651/D656、D659/D664、D669/D674、D677/D682、D681/D672 次。目前,上海南至杭州开行的动车组列车已由原来的 3 对增加到 8 对。8 对动车组列车白天开行,最早一趟上海南站始发的 D651 次早上 7:06 开车,最迟一趟杭州站始发的 D682 次晚上 19:30 开车。

这次增加的 5 对动车组,上海南至杭州一等车优惠票价为 60 元,二等车优惠票价为 50 元。

12 名农民工劳模 免费去黄山疗养

快报讯 (记者 陈英 通讯员 朱德平 黄毓强)昨天,南京市的 12 名农民工劳模、五一劳动奖章获得者暂时放下自己的工作,轻松地踏上了赴黄山的旅途,开始一次免费的疗养之旅。

组织这次活动的市总工会有关负责人表示,近年来,广大农民工兄弟在城市建设中发挥了很大的作用,特别是农民工劳模、五一劳动奖章获得者,更是其中的佼佼者,作为他们的“娘家人”,理应要更关心、关爱这个比较特殊的群体。今年是南京首次送农民工劳模去疗养,今后每年都会有这样的机会,让农民工劳模在平时繁忙辛苦的工作中享受一次轻松之旅。

约八成脑卒中患者 延误最佳治疗时机

快报讯 (通讯员 周宁人 记者 丁岚)连日阴雨、闷热潮湿,脑卒中患者大量增加。专家说,八成左右的脑卒中患者因为延误了最佳治疗时机,而未能得到及时的救治。

近日,67 岁的张大爷被救护车紧急送到省人医救治,此时的他已昏迷不醒。其子女告诉医生,前一天夜里张大爷就觉得手脚突然不灵便了,头也有点晕,子女们以为他休息一会儿就能好,没想到第二天一早张大爷就神志不清了。医生说,许多患者及患者家属对卒中症状认识不清,尤其许多老年人到了晚上发觉不舒服时,总想到天亮了再去看病,往往因此错过了最宝贵的救治时间。

52 个月来 物价指数一直在涨

食品是价格上涨“领头羊”

昨天,南京 5 月份的物价指数公布之后,出现了两个耐人寻味的数字:一个是南京物价指数已持续上涨 52 个月;还有一个是南京的物价涨幅继续排在全省第 13 位,倒数第一。这相对的“一高一低”,让老百姓有点“犯迷糊”:我们的物价水平究竟高不高?

四年来物价一直在涨

“这两个数字并不矛盾。”南京市价格监测中心副主任告诉记者,它们正好从不同角度说明了南京的物价走势。首先,南京的物价水平并不低。5 月份居民消费价格指数(CPI)涨幅为 1.5%,1~5 月份累计涨幅为 1.4%。到今年 5 月份为止,南京 CPI 出现了持续 52 个月的上涨局面,最后一次负增长还是在四年前。“这说明,南京的物价水平近年来一直处于上涨的态势。”

不过,今年以来南京的物价涨幅在全省处于末位,“这主要是因为去年同期物价指数的基数过大,并不是因为南京的物价水平在全省最低。”

食品是“领头羊”

那么,南京老百姓的真实感受如何呢?可能最主要的就是食品价格的上涨,这在统计数据上也得到了验证:食品类价格正是价格总水平上升的主导因素。1~5 月份南京食品类价格累计上升了 5.3%,其中 5 月份食品类价格同比上升了 7.2%。由于食品类在八大类商品中所占权重最大,因此食品价格的变动对总指数的影响也最大,在近几年中,食品价格上升一直是重要影响因素,不少月份如果扣除食品价格上升影响后,价格总水平则为低幅增长或负增长。

不过,价格下降的项目也有不少,主要是一些供大于求的商品,如交通和通信类的轿车、手机等价格下降明显。娱乐教育文化用品及服务类也下降了 4.2%。

价格总水平趋于稳定

持续上涨 52 个月,但专家认为南京价格总水平的“总体稳定”不会改变。首先是商品总体供大于求,陈主任说:“资料显示,800 种

与人民生活息息相关的产品无一短缺,全部处于供给大于需求、或者供求平衡的状态。”其次,猪肉、鸡蛋价格上涨具有不可持续性。从食品类的价格运行规律来看,以肉禽蛋为首的农产品,生产周期短,不会存在长期的短缺问题,由其导致的 CPI 上涨没有可持续性。比如从去年下半年以来,猪肉、禽蛋价格的高涨已经刺激了畜禽养殖业的养殖积极性。今后几个月内,随着生产的逐步恢复,食品类价格必定有一个回落的空间。另外,今年以来,央行已经 4 次上调存款准备金率,目前已经达到 11%。控制商业银行的信贷规模,对抑制价格总水平进一步上涨,防止出现通货膨胀提供了坚实的基础。

与此同时,不稳定因素同样存在:一旦农业生产出现重大灾情,食品类价格应该有一个上涨的过程。而且,国际期货价格对消费价格的传导也有一定的滞后效应。预计上半年价格总水平涨幅仍将在 1.5% 左右;全年居民消费价格指数可以调控在 3% 的目标。

快报记者 郑春平

淡水鱼价格近期小跌

端午节前可能还会涨一涨

快报讯 (记者 夏天)由于前段时间南京水产价格较高,有利可图,不少商贩纷纷加大对南京市场的供应量,导致这几天水产尤其是淡水鱼的价格出现小幅下跌。不过,农贸市场相关人士表示,到端午节还会有一次涨价过程。

据商贸局对南京 6 家农贸市场的监测资料显示,山西路、兰园、来凤、科巷、南湖和五所村,6 月 4 日的鲫鱼价格分别是 5 元/斤、5 元/斤、5.5 元/斤、5.5 元/斤、5 元/斤、5 元/斤,价格分别

回落至 5 元/斤、5 元/斤、5 元/斤、5 元/斤、5 元/斤和 4.5 元/斤。记者昨天从科巷菜场了解到,鲫鱼报价 5.5 元/斤,成交价只有 5 元/斤,草鱼 4.5 元/斤,花鲢最高 5.5 元/斤,最低 3.5 元/斤,鳊鱼 5 元/斤,黑鱼按大小不同,价格从 6~10 元/斤不等。进香河农贸市场相关人士也告诉记者,现在他们的鲫鱼卖 4 元/斤,花鲢 3.5 元/斤,草

鱼 4.5 元/斤、鳊鱼 4 元/斤、黑鱼 8.5 元/斤,价格较前段时间低了不少。

南京市商贸局副食品流通处的相关人士昨天接受记者采访时说,猪肉涨价确实导致一部分市民转向替代品淡水鱼,但这只是一方面原因。下关惠民水产市场的章茂华科长也表示,主要是供应量有所增加。淡水鱼上市量在增加,去年同期只有 20 吨左右,而现在达到了 25 吨以上,比前段时间至少增加了 7 吨左右。

动力伞几分钟内成功救下船员 警方动力伞中队备战汛期



动力伞中队向受困水中的群众投放救生衣 快报记者 顾炜 摄

快报讯 (记者 田雪亭 通讯员 宁公宣)“呼呼呼呼!”螺旋桨的声音由远及近,一顶漂亮的黄色降落伞下,一个背着圆形螺旋桨的飞行员迅速滑向水面。当脚尖轻点水面后,螺旋桨再次骤然响起,伞头轻挑,飞行员再次急速升高。

汛期即将到来,南京市公安局警航大队动力伞中队加大了训练力度,作为全国公安战线第一个动力伞中队,队员们希望在汛期中发挥独特作用。

“不好了!”昨天上午 10 点钟,南京市公安局警航大队动力伞中队突然接到 110 指挥中心紧急电话,称一艘小船受困江北一条河中,因为船板漏水,两名船员急需援助。接到指令后,警航大队教导员阙达伍当即下达指令,出动两架动力伞前往救援。

两分钟后,两名全副武装的队员已经小跑来到了起降

点,检查油箱、拉拽安全带、背上螺旋桨、抖开降落伞……动作娴熟有序。

“准备起飞!”一分钟检查完毕后,指挥员下达了起飞指令。“呼呼呼呼!”5 分钟后,两架动力伞飞到了河面上空,此时,小船正在下沉,两名船员不停地挥手呼救。“不要紧张,我们马上给你们投递救生衣!”飞行员在通过扩音喇叭安慰船员的同时,迅速下降,10 米、5 米、2 米、1 米、0.5 米……在飞行员的双脚轻点水面的瞬间,飞行员将救生衣迅速递出,送到了船员手上。

据警航大队教导员阙达伍介绍,汛期即将到来,他们加大了训练力度,准备在汛期中发挥作用。据了解,在今年清明前后,为防止山火蔓延,动力伞中队主动在墓区展开巡逻,仅在 4 月 4 日当天,飞行员便发现三起火情,及时遏制了火灾的形成。

建设部门开通市民热线

度夏难题 可直接打电话求助

快报讯 (记者 裴文彬)昨天上午,由江苏省建设厅牵头,南京市建委、南京市房产局参加,在珍珠饭店旁广场,设立建筑施工和房屋安全咨询台,对市民所关心的有关施工、燃气、房屋安全和白蚁防治等一系列的问题接受市民咨询,并公布热线及监督电话。

在现场,虽然下着小雨,但记者看到,各部门工作人员还是很认真地给前来咨询的市民介绍着各种情况,现场不少市民对白蚁防治研究所的咨询台颇感兴趣问这问那,记者走近一看,发现有很多摆放得很整齐的小瓶子,一问才知道原来是各种各样的白蚁标本,多达数十种。

家住东南大学附近的王女士一直询问着关于白蚁的有关事项,她焦急地询问工作人员,她家住的是几十年的老房子,最近几年经常看到一些像白蚁的小虫在家中出现,有的还会飞,她很担心会不会是白蚁。就此,昨天提供咨询的各部门都拿出了自己的夏季为民服务方案,市民有疑问可直接拨打服务热线。

南京市白蚁防治研究所: 86655054、86659634、86500919
房屋结构拆改投诉: 84739173
市政公用工程现场施工管理: 84480568、84593225
百江燃气: 95007

远离毒品儿童画比赛

近日,由南京雨花台公安分局和梅山街道联合举办的“远离毒品儿童画比赛”在梅山二小举行。同学们通过一幅幅禁毒画作品,进一步认识到了毒品给社会带来的危害。 通讯员 雨警轩 快报记者 施向辉 摄

禁毒画出来

共建文明医院 妇科病 不孕不育症 乳腺病

宫颈病变筛查仅 20 元
专家热线:025-85685118;025-84811581。
地址:南京市龙蟠中路 46 号医院三楼妇科中心。
乘车路线:40、58、59、68、南金线到九华车站。

天麻首乌胶囊 治白发脱发疗效好敢承诺

主治:遗传性白发、神经性白发、中青年白发、斑白、脂溢性脱发、神经性脱发、斑秃、全秃及产后脱发,3-4 疗程即可治愈。

白发患者喜欢采用染发的方法来“白发转黑”,但权威媒体报道:染发人群白血病发病率大大高于未染发人群。化学染发剂都含有大量致癌物质,可能诱发多种严重疾病。并且化学染发剂不能从根本上解决白发的转黑问题。

天麻首乌胶囊是湖南德海制药有限公司,由国家药监局批准生产的第三代治疗白发、脱发的正规产品。依据祖国药学:肾为先天之本,肾气亏虚可导致头发变白、脱落之理论。采用外病内治的疗法,以养血活血、益气补肾为治疗原则,使药效迅速抵达毛囊病灶。调节内分泌,促进黑色素生长,激活毛囊色素酪氨酸酶的活力,从而达

到白发转黑,控制脱发,并重生新发的目的。3-4 疗程没治愈,凭购药信誉卡全额退款或免费赠药。

即日起,本品举行买三送一的优惠,一次购三疗程九折优惠。 国药准字 Z20050857

电话:025-82051396
经销地址:南京市大华中药店(省中医院对面)南京地区免费送货

【耳立灵】治耳聋、耳鸣更快

耳聋、耳鸣久治不愈易导致失聪,多数耳聋患者诱发痴呆症!我国海洋医药专家联合美国“MAR-ECO”海洋研究组 10 年探索,研制出一种耳病治疗最新制剂——海洋 T6 元素组合。

【耳立灵】海洋 T6 元素组合选择澳大利亚深海珊瑚中生命力最强快

罗纪虾为原料,提炼萃取而成。其独特的高纯度壳聚糖可快速激活修复受损听觉神经,消除耳鸣,提高听觉能力,促进耳神经再生,迅速治疗耳聋、听力下降等。7 天轻度耳聋、耳鸣好转。1-2 疗程耳鸣、耳聋、听力下降逐渐治愈。适用于:耳聋、耳鸣、耳炎、听力下降等各种耳病。

供应点:大华中药店(省中医院对面)、天悦药店(白下路红十字医院旁)、华悦大药房(新街口南坊旁)、隆生大药房(和燕路庄车站旁)、国盛大药房(中央门邮局旁)、江宁新华书店(上元大街 702 号、新马路 15 号)、马鞍山:华仁堂药店(湖北西路体育馆对面)、**详情咨询 025-83957557**
购买耳立灵,请到指定供应点购买,谨防假冒

为了帮助耳聋耳鸣患者减轻经济负担,耳立灵特举办 2 送 1 特大优惠活动(三盒一疗程)。
活动时间:6 月 15 日-6 月 20 日
数量有限,请耳聋耳鸣患者勿失良机!